

## 安徽省新闻简讯

### 安徽省合肥市大法弟子纪广英、贾成元被绑架 已回家

大法弟子纪广英，女，七十七岁，贾成元，女，七十六岁。八月二十五日早九时左右，合肥骆岗派出所及合肥南七派出所等五人（四男一女），非法闯入纪广英家（出示一下搜查证，没署名原因和罪名），开始非法抄家，非法搜走电脑一台、打印机两台、大法书五十多本，还强行将纪广英带走，直至晚八时左右才让回家。

次日，又将纪广英带派出所询问，还要她在非法监视居住书上签字，被纪广英拒绝，至晚八时左右，才让回家。据说，抄家原因是因为纪广英，之前曾用实名写过一封劝善信给区政法委书记。具体情况待了解。

八月二十六日早九时左右，合肥望湖派出所一个杨姓、一位李姓警察，闯入贾成元的女儿家（因拆迁，贾成元暂住其女儿家），没出示任何证件，非法搜家。搜走大法书三十多本，还强行将贾成元带到派出所非法审讯，问其最近有什么活动，和谁联系，书是哪来的、谁做的。做详细笔录，直至下午一点，才放贾成元。详情待查。

### 四川法轮功学员吴刚、陈亚军在安徽被绑架

明慧网最新报道，四川法轮功学员吴刚、陈亚军流离失所到安徽已经有几年，在二零二二年八月十七日，吴刚、陈亚军二人被恶警绑架，当时没人知道。后来八月二十一号，安徽派出所警察找另外一个人问话，才知道他们被绑架。他们是被四川那边的人跨省来安徽绑架的。详细信息待查。◇

## 主任医师：大法师父救了我的命

一名主任医师，治愈了好多疑难杂症的患者，但是身患绝症的她却治不了自己的病。医院请来的各种专家、主治医生、医大院长都无计可施。然而，她却绝处逢生，病愈了。她是如何获救的呢？她说：是法轮大法师父救了我的命。

【明慧网】我是一名中医大夫（主任医师），今年六十九岁。从医四十余年，治好了很多疑难杂症的患者，但我却治不了自己的病。

二零一九年末，在我的胃部上端和食管接头处长了一个东西，吃不下饭，睡不了觉。到医院检查需要做手术，但当时体温高烧做不了手术。于是我便从中医院转到了省城医大一院，用了各种退烧药均不见效，高烧一直不退，连续四十九天滴水不进，粒米不进，连小米汤都喝不下去。没办法，只能靠打营养液维持生命，人瘦得皮包骨头，浑身无力，脸色发青。

请了各种专家，主治医生，医大院长都无计可施。全家人都丧失了信心，认为我没救了，我自己也想，这回我完了。

就在这时，我家远道的一位亲属到医院来看我，给我带来了法轮功师父的讲法录音。给我讲了法轮大法是佛法修炼，教人向善，提高人的道德水准等真相，讲了大法在世界百余国家受欢迎，唯在中国大陆被迫害的真相。并告诉我每天诚心的敬念“法轮大法好，真善忍好”这保命的九字真言，但首先要退出曾经加入的党、团、队组织。

我一听，我说：“行，我不是党员，我入过共青团、少先队，你给我退了吧。我不怕（中共迫害），法轮功是对的，是受迫害的。”

当时，我在心里又发出一念：李老师您救救我！这一念正了。三天后我的高烧退了，变成了低烧，又过了一周低烧也退了。大夫周一



查房，会诊说：你可以做手术了。

就这样我天天听大法师父的讲法录音，有时间就在心里敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，病房没人时我就大声念。一周后，手术非常成功，顺利。胃部切除三分之一，术后大夫嘱咐说，如果刀口出现红肿现象，不要害怕，用些消炎药慢慢就好了。可是我的八寸长刀口，不但一点不疼，不红，也不肿，愈合非常好，长得平平溜溜。真是太神奇了。

三个月后，我完全恢复健康，回到我工作岗位，从医治病了。但是每逢有人问我，你那么重的病怎么好的？我都说：是法轮大法师父救了我的命。

现在我虽然还没有炼功，但我天天听大法师父的讲法，我要按照法轮大法真、善、忍的标准要求自己，去做一个好人，造福社会，造福人民。感谢大法，感谢师父救命之恩！ ◇文/辽宁医生



# 【事实还原】法轮功在中国一直是合法的

常常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

中国高层对江泽民集团迫害法轮功一直有分歧。早在一九九八年，当时退休的前全国人大委员长乔石，组织一些老干部对法轮功进行全面深入的调查，最后得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。并且把调查报告提交给中共中央政治局。

一九九九年，江泽民出于小人妒嫉要打压法轮功。在开始发动迫害的时候，七个政治局常委中，除了江本人外，其他六个常委都不同意。是江泽民一意孤行、违反宪法，以权代法用强权强力发动和推动迫害法轮功的。

当时，江泽民下令要“三个月消灭法轮功”。然而三个月过去了，法轮功巍然不动。同年十月，江泽民为了让迫害升级，在接受法国《费加罗报》采访时，信口雌黄，污蔑法轮功为“邪教”，第二天中共喉舌《人民日报》发表评论员文章中，重复江泽民的谎言。江泽民的个人意见和《人民日报》评论员文章不仅不是法律，而且要承担诽谤、损毁法轮功名誉等法律后果。

江泽民污蔑法轮功之后没几

天，一九九九年十月三十日，全国人大常委会通过了《关于取缔邪教组织，防范和惩治邪教活动的决定》，这个决定里面根本没有提到法轮功。全国人大是中国的最高权力机构，也是唯一有权立法的机构，人大的决议才有法律意义。

之后，最高法院、最高检察院两次出台了《关于办理组织和利用邪教组织犯罪案件具体应用法律若干问题的解释》（简称两高司法解释），也同样没有提到法轮功。

刑法的根本原则是“法无明文不为罪”。全国人大常委会的决定和两高司法解释，都和法轮功没有关系。但是在中共媒体谎言的影响下，许多人误认为和法轮功有关。

许多人不知道的是，在二零零零年，公安部公开发布《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字【2000】39号）文件，明确了十四种邪教组织，法轮功不在其中。

二零零五年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅三家联合颁布的《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字【2005】39号）文件，明确了十四种邪教组织，法轮功不在其中。

国务院办公厅自然是代表国务院的。按照中国现行法律，国务院

即中国中央人民政府（中国政府），是最高国家权力机关的执行机关，是最高国家行政机关。上面的通知明确说明，国务院公开认定的邪教名单中，没有法轮功。

这说明国务院（中国政府）公开对江泽民一伙污蔑法轮功持不同看法。到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。说“政府不让炼法轮功”是中共散布的谎言。

二零一一年三月一日，由新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了一九九九年有关法轮功书籍的禁令，明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

二十多年来，中共江泽民政治流氓集团用见不得人的内部文件、通知，用强权、高压和利益收买等手段驱使各级官员和警察迫害法轮功，制造了大批冤假错案，包括数量惊人的活摘器官惨案。

共产党是西来幽灵，中共不等于中国。拨开中共制造的谎言，我们清楚地看到，法轮功在中国一直是合法的。中共迫害法轮功没有任何法律依据，是完全非法的，而在中国炼法轮功一直是合法的。◇

## 迫害法轮功 原安徽省霍邱县县委书记刘胜遭恶报被捕

【明慧网】刘胜，男，汉族，一九六四年十二月出生，安徽六安人，一九八二年七月开始工作，一九八四年七月加入中共邪党。曾任安徽省六安市政协党组成员、副主席。二零二二年八月，安徽省人民检察院以涉嫌受贿罪对刘胜逮捕。

从官方履历看，二零零九年四月起，刘胜曾任霍邱县委副书记、县政府县长、任霍邱县委书记、县政府党组书记等职。

二零一零年八月二十四日，安



徽省霍邱县法轮功学员解永兰和小琴帮助其他同修时，被恶人举报后遭霍邱县警察绑架。

二零二零年九月二十三日，安徽霍邱县法轮功学员陈述勤在县城

街上被绑架，后又到家中抄家，家人去派出所要人，却推脱说不知道，后来打听到陈述勤被非法关押在六安市三十里铺看守所。

作为原安徽霍邱县县委书记的刘胜，为当地主要主政官员，对迫害善良法轮功学员，有不可推卸的责任。根据明慧网报道的恶报案例统计，二十多年来，安徽省参与迫害的中共官员中有近三百人遭到各种形式的恶报，如自杀、罹患癌症、审查、祸及家人等厄运。◇